

ДЛЯ ВАС, РЕБЯТА!

Первая постановка кукольного театра

Состоялся общественный просмотр первой постановки Псковского областного театра кукол, возобновившего свою работу после многолетнего перерыва. Сейчас для него отведено помещение, которое раньше занимал кинотеатр повторного фильма — на Конной улице.

К дню своего открытия театр подготовил спектакль «Волшебник Ох». В этой веселой пьесе для детей, на тему «Кто не работает, тот не ест», артисты З. Егорова, К. Терехова, А. Новикова и Г. Иванов очень умело справились со своими обязанностями кукловодов.

Представители общественности, присутствовавшие на просмотре первой постановки, пожелали коллективу нового театра успехов в его творческой работе, которая должна будет принести большую пользу в воспитании детей, в развитии у них любви к труду.

В беседе с нашим корреспондентом директор театра кукол В. А. Павлов поделился планами коллектива на будущее.

— Кроме спектакля «Волшебник Ох», — сообщил он, — который наш театр в дни зимних школьных каникул покажет в Доме культуры строителей, в клубах города, а также в Острове и Печорах, мы подготовили и другую пьесу — «Новогодний подарок». Ее мы покажем в здании нашего театра. Несколько кукольных представлений подготовим и в наступающем году, в частности будут поставлены «Сказка о потерянном времени», «Кукольный город» и «Волк в овечьей шкуре». За год мы думаем дать около семисот представлений, обслужить ими десятки тысяч ребят.